

申请危房改造补贴 义工捐助生活用品

贫困残疾老人喜迁新居



张兴明老人原住处

“噼里啪啦、噼里啪啦……”7月20日早上8点30分，台儿庄区邳庄镇夹道村张兴明老人家门口传来阵阵鞭炮声，原来这是邳庄镇残联和台儿庄区义工协会在帮助老人乔迁新居。义工们有的在搬家具，有的在调试电视机，有的摆放生活用品，个个热得汗流浃背，汗水湿透了义工们身上的马甲，他们也顾不上擦把脸、喝口水。

张兴明老人穿了一件早就洗好的蓝色T恤衫，戴着一顶礼帽，笑容满面，非常精神。他一边和义工们安放家具，一边招呼义工们休息。谈起他此时的心情，张兴明老人激动的语无伦次：“这辈子我连想都没敢想过还能住上新房子，用上

不知什么时候就会塌下来。进入屋内，一股股腥臭味扑面而来，屋内除一张几近垮塌的木床外，别无他物。王昌硕把老人的情况及时向镇里汇报后，镇里决定首先解决老人的住房问题，为其申请了危房改造补贴，办理了低保手续。今年7月初，新房顺利完工并交付使用，宽敞的大院、整齐的院墙、明亮的平房，住所焕然一新，老人高兴地合不拢嘴。

台儿庄义工协会了解到这一情况，广大义工纷纷伸出了援助之手，很快就为老人捐助了生活必需品，大到电视、床、桌椅等家具，小到凉席、锅盆、餐具等日用品一应俱全，并放着鞭炮将所有物品给老人送到新房。刚加入义工协会的刘体蕊

今年18岁，小姑娘高三刚毕业，在学校是个品学兼优的好学生。今年高考以649分的高分考上了吉林大学，活动当天，刘体蕊接到通知，得知自己被交通运输(汽车运用工程)专业录取，也是她自己最喜欢的专业，高兴的心情溢于言表。当天的救助活动中，小体蕊把自己平时节省下来的200元零花钱捐给老人，希望能为老人尽自己的一份力。刘体蕊说：“趁着暑假做一些志愿活动，奉献一下爱心，这是非常有意义的事情。在世界上有许多值得我们去帮助的人们，我们必须做些力所能及的事情，让一些生活得不够幸福、不够快乐的人们更加幸福和快乐。”
(特约记者 张严新 文/图)



义工在老人新居调试电视机

坏牙没拔掉 好牙不见了

市民医院拔牙引发医患纠纷

滕州市民秦先生因牙疼于6月20日到滕州市杏坛路某医院就诊，在进行了几天的消肿处理之后，6月25日，秦先生“如愿以偿”地进行了拔牙手术，然而，在进行完手术之后，回到家的秦先生发现，牙科大夫拔掉的两颗牙，其中有一颗是“冤枉”的。

医生拔掉好牙 失误？

“我要拔的那颗牙，是左下的阻生齿，是一颗大牙，同时需要拔除的还有一颗烂掉只剩下一半的牙，烂牙是右下侧的第四颗牙，然而，等到我回家之后，却发现只剩一半的

那颗烂牙还在，其中的一颗好牙却没了，被拔掉的那颗好牙竟然是右下侧的阻生齿，与那颗烂牙离着‘十万八千里’啊，怎么就给拔错了呢。”秦先生愤愤不平地说。

没有患者书面同意 合理？

“当天我找到拔牙的大夫，他说是捎带着给我拔了，因为他发现右下侧的阻生齿也有问题。说是从患者角度出发，为了避免我以后再次受罪。”秦先生显然对医生的答复极为不满。据了解，双方在口头答应上起了很大的分歧，秦先生说

当时自己并没有答应要把自己的那颗好牙拔掉，而院方牙科大夫却说秦先生已经口头答应了。“仅仅是口头答应将牙拔掉，这可能吗，别说我没有口头答应他们，即便是我答应了，他们在没有我的签字的情况下，也是不能随便将我的牙拔

掉。”秦先生说道。据介绍，对于当日的回复，秦先生并不满意，还要求院方给一个合理的答复。

据介绍，7月18日，秦先生来到了医院医疗安全管理科，拿到了一份书面材料，材料上明确说明：之所以拔掉那颗好的阻生齿，是

一下，有哪个‘好心’的大夫会给患者如此好的‘待遇’，竟然将知情同意书上未注明的好牙拔掉。”秦先生说。

因为口腔右下颌第三磨牙远中阻生，偏颊向萌出，而该牙状况在X片上并不能显现出来，考虑到该牙与对颌无良好咬合，咀嚼功能差，且存在引起炎症、嵌塞失误隐患，主张预防性拔除，征求患者意见是否拔除，患者口头同意。

将“隐患”牙拔除 热心？

针对秦先生的质疑，该医院医疗安全管理科给予了‘处置情况回复’，对于拔牙过程中的一些事宜进行了明确。

复并不满意，因为他认为此回复有包庇当事医生的嫌疑。“当天的回复与现在的书面回复并不吻合，当天说是要将牙拔掉，这是极其荒谬的，不疼不痒的好牙，谁会受罪将它拔了，说我的那

经进行了‘包装’，说是无良好咬合和咀嚼功能差，难道无良好咬合和咀嚼功能差就要将牙拔掉，这是极其荒谬的，不疼不痒的好牙，谁会受罪将它拔了，说我的那

三百六十行

温度高达50℃ 车内似烤箱

工程车驾驶员： 我们都有古铜色的皮肤

大暑节气，高温肆虐，气温直逼40℃，在这样高温的炙烤下，不少市民钻进了“空调房”，然而负责装运煤炭的工程车驾驶员顶着高温，挥汗如雨，冒着酷暑默默的坚守岗位。近日，记者走近某煤矿运销科负责装运煤炭的工程车驾驶员，与他们一起体验高温下工作的艰辛。

进入装车煤场，铲车司机宋忠军正在作业，他穿着一身迷彩服，脖子上挂着被汗水浸透的毛巾，目光专注地望着前方，紧紧握住方向盘，车上一个小风扇、脖子上的毛巾、一个水杯成了他的防暑的“三件宝”。四面的玻璃窗口根本就抵挡不住热浪和紫外线。为了真正体验一下所谓的“烤箱”的温度，记者在室外用温度计测量一下温度41℃，随后把温度计放入了驾驶室内，过了5分钟等记者再拿出温度计，温度计显示温度已经高达50℃。宋师傅说，车上的变速箱和发动机散发的热量都高达100℃，即使外边有风，也感觉不到一丝凉意，坐在驾驶室里开车就像在“蒸桑拿”。记者亲身感受一下坐在驾驶室里的感觉，刚一进去，汗就流了出来，眼一下就模糊了。

“平日里在40℃高温就是站上一分钟，都会受不了，而我们从早上8点就开始工作，一直工作到下午5点钟，中间几乎没有休息的间隙，即便是中午的午饭时间也只是草草地吃上几口后就得马上投入到工作中，在长达10多个小时的工作中，装一次车驾驶员就得向前推一下，向后退一下，向前送一下，最后退回来四个动作，每个车斗能盛煤炭5吨，一个司机一天能装1000多吨，一天下来就得1000多次，重复式的机械劳动是最疲劳的，而且难以恢复，常常会有麻麻的感觉。”装车的司机师傅说。

由于担负着煤矿的运销任务，司机师傅们平日里几乎没有休班的时间，如果实在有事必须请假，人歇车不歇的工作，让原本就酷暑难耐的工作环境更加燥热难耐。以前一天去厕所四五次，现在由于天气热只去一两次，盛一杯热水放在驾驶室里，放凉了都忘记了喝是常有的事。为了保障职工的身体健康，煤质科为每位员工都配了一个斗笠，并且每天都为员工送绿豆水等防暑物品。

“虽然我们每个人的面孔不一样，但我们却有着同样颜色的皮肤——古铜色，我们这里从干部到员工都是一个色！”该班班长魏向贞半开玩笑地说。“在没到煤场工作之前，由于长得很白净，一些人见到他都喊弟弟，现在由于长期的暴晒，整个人都变黑了，一些不太熟悉的人都喊他哥，而且有的人甚至问他快退休了吧，岂不知他现在的年龄才刚刚40多一点。”魏向贞说：“班里人的实际年龄远远要比看上去大很多，这都是因为长时间在严寒酷暑中磨炼出来的结果。”

(记者 张莉萍 通讯员 蒋振华)

村民家门口就业



近日，台儿庄区泥沟镇洪庄村村民正在加工出口韩国的灯饰。近年来，该镇许多农村妇女靠加工出口商品，每天可赚取50元左右的加工费。

(记者 岳娜 摄)